

复制号 生日号 车牌号

号码信手拈来 大奖不期而至

近日,安徽宣城1368万、江苏徐州500万以及福建福州100万元得主现身领奖。这三个大奖分别出自体彩大乐透、江苏7位数以及排列5。领奖时,三位幸运儿讲述了大奖号码的来历,分别来自复制的号码、生日号以及车牌号,可谓信手拈来。

■专题整理 陈敏

复制老票留线索

宣城彩友领大乐透1368万

2月28日,安徽宣城宁国彩友黄先生现身省体彩中心,领走体彩大乐透1368万元大奖,此时离兑奖最后期限仅剩8天。

1月6日,大乐透第18003期全国中出5注一等奖,其中2注为1368万元追加投注头奖。黄先生以一张3注、9元投入的单式追加票,拿下其中1注。

1月7日,千万元大奖空降宁国的消息很快在当地传递开来。据中出大奖的体彩网点业主吴先生回忆,中奖的是一位40多岁高个男性彩友,于1月5日下午4点在该网点进行投注的,一共花了15元(3注大乐透追加、3注七星彩),且2张彩票都是用老票复制的。该彩友未将老票带走,而是留在彩票投注站的销售台上面。

然而,一个多月过去了,这位1368万元得主却迟迟未能现身领奖。这时候宁国体彩销售中心负责人许瑞兵感觉有点不对劲。为了不让幸运彩友错过大奖,许瑞兵开始努力寻找大奖得主。

2月12日,许瑞兵得知,那名疑似中奖的彩友当天在当地另



中奖彩票

1368万得主领奖

一家彩票投注站与业主交流曾说,开奖那天查询过中奖号码后,以为自己没中奖,随手将彩票扔掉了。2月27日,许瑞兵听说疑似中奖彩友的哥哥就在附近,于是他就找到这位哥哥了解情况。得知他们一家人一起找了无数遍了也没有发现中奖彩票的下落,而且他弟弟一再坚持自己肯定没有中奖。

2月27日晚上,吃过晚饭后许瑞兵来到了黄先生的家里,然而找寻了一个多小时还是一无所

获。就在快准备放弃的时候,大家终于从翻了无数次的一个盒子里面(紧贴盒子内壁)找到一张崭新的彩票,一看特别号是09、10,就是那张中奖彩票。经过反复核实,大乐透第18003期的开奖号码与这张彩票上第2注号码一模一样。

“要不是许瑞兵坚持找我,这个大奖肯定就遗失了,这恐怕就是自己这辈子最大的遗憾了,真的要感谢他,他是个好人。”领奖时,黄先生激动地说道。

生日号投注15年

徐州彩友中7位数500万

近日,江苏徐州彩友陈女士现身省体彩中心,领走7位数500万元头奖。

2月9日,江苏体彩7位数第18023期中出1注特等奖,单注奖金为500万元,被陈女士以一张2元投入的单式票所擒获。当期的中奖号码为8192836。

陈女士说,凭借1注改编于自己生日的号码,坚持投注15年,她中得体彩7位数500万大奖。

陈女士出现在省体彩中心兑

奖大厅时,浑身上下都透着满满的喜气。仔细查看她带来的中奖票,是一张2元的单式票,2月9日13点38分购于徐州03115体彩网点。上面仅有一注号码,精准命中第18023期7位数开奖号码“8192836”,中得头奖1注,奖金500万元。

谈及购彩经历,陈女士笑着说:“这个号码,我守了有15年了。以前也中过5块、20块的小奖,没想这次中了500万元。我在手机上查到开奖号码时,都不敢

相信,一开始还以为自己眼花了,后来又怕自己记错了,拿出彩票对了一遍又遍。”

说到号码的由来,陈女士坦言:“这个是用我自己的生日编的,我冥冥之中感觉我的生日会给我带来好运,就一直坚持投注。”

关于领奖后的感受,陈女士表示:“除了高兴,还是高兴。落袋为安,心里也踏实了。希望回去改善一下生活,我相信我们家的日子以后会越过越好的。”

车牌号10倍投

福州彩友中“排列5”100万

近日,福建福州彩友汪先生现身省体彩中心,领走排列5大奖100万元。

2月1日,体彩排列5第18032期全国中出55注头奖,每注奖金为10万元。汪先生凭借一张10倍投、20元投入的单式倍投票,拿下10注排列5,合计收获大奖100万元。当期的中奖号码为86093。

汪先生说,那天他去了一趟漳州东山,无意中看到一部全数

字的车牌号,便把这车牌号记下,作为当天排列5投注号码,并进行了10倍。结果就是这么的巧合,2月1日晚开奖的排列5第18032期的开奖号码正与他的号码“不谋而合”,让他实现了中100万元大奖的梦想。

汪先生购买公益体彩已有20余年,他说:“我平日习惯用车牌号投注排列5,而且只记车牌号是全数字的。”

据汪先生透露,他正在经常

购买的是体彩大乐透、排列5、31选7和36选7彩票,11选5高频游戏也是他经常参与的彩种,对于排列5他会喜欢上,主要是因为5个开奖号码与车牌号有着一定的相似度。

汪先生说,那天晚上他还在东山,当时正与朋友在喝酒,刚喝完三杯白酒,就收到投注站发来的微信,说中了排列5大奖100万元。当时他有点不信,后来用手机上网查看,方知网点销售员所言非虚。

●观察

体彩大乐透2月份盘点

一人擒1665万 单月筹集公益金6.91亿

■陈敏

2月份,逢春节休市,体彩大乐透共进行9期开奖(第18015期至18023期),期间全国销售19.21亿元,共筹集彩票公益金6.91亿元。全国共中出12注头奖,平均每注奖金1147万元,单人最高擒奖1665万元。

》头奖

爆12注头奖 单人最高擒1665万

2月份,体彩大乐透共中出12注头奖,平均奖金为1147万元,单注最高奖金1600万元,单人最高擒奖1665万元。

第18017期,全国中出3注头奖,其中2注为1588万元(含595万余元追加奖金)追加投注头奖。内蒙古乌兰察布彩友凭借一张17+2复式追加票,单票擒奖1665万元,成为当月单人最高奖获得者。

第18020期,全国中出1注追加投注头奖,单注奖金为1600万元(含600万元追加奖

金)。浙江温州彩友凭借一张8+2复式追加票,单票擒奖1623万元。

还是在第18017期,四川成都彩友凭借一张3注9元投入的单式追加票,揽得1注1588万元。

表1:2月单人擒奖TOP3

	奖金	诞生地
1	1665万	内蒙古乌兰察布
2	1623万	浙江温州
3	1588万	四川成都

》省份

10省份购彩者分享12注头奖

2月份,全国共有10个省份的幸运购彩者分享了12注头奖。其中,江苏、福建彩友各中出

2注,数量靠前;山东、宁夏、内蒙古、四川、广东、上海、浙江和河北彩友各中出1注。

表2:一等奖分布情况

	注数	省份		注数	省份
1	2注	江苏	3	1注	四川
2	2注	福建	3	1注	广东
3	1注	山东	3	1注	上海
3	1注	宁夏	3	1注	浙江
3	1注	内蒙古	3	1注	河北

》奖池

最高50.16亿 平均水位48.70亿

2月份,体彩大乐透奖池频频摸高,不断刷新历史纪录,最高达到了50.16亿元。

第18023期是2月份最后一期开奖,当期开奖结束后,奖池滚存至50.16亿元。这是体彩大乐透历史上奖池水位首次突破50亿元大关。

第18015期开奖结束后,奖池滚存至47.53亿元,这是2月份的最低水位;第18018期开奖结束后,奖池滚存至48.24亿元,首次突破48亿元大关;第18020期开奖结束后,奖池滚存至49.08亿元,首次突破49亿元大关。

表3:2月份奖池水位TOP3

	水位	期号
1	50.16亿	第18023期
2	49.88亿	第18022期
3	49.41亿	第18021期

》公益金

单月筹集彩票公益金6.91亿

2月份,受春节休市影响,体彩大乐透全国共销售19.21亿元,销量环比有所下降,共筹集彩票公益金6.91亿元。